



Nagyot bukott a baloldal az időköziken a Fidesz jelöltjeivel szemben (ismét)

2022 augusztus 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kell még valamit mondanom?

Ambrus István független jelöltet választották polgármesternek vasárnap a Csongrád-Csanád megyei Mártélyon. Pedig Márki-Zay Péter még kampányolt is a másik jelölt mellett, de a „Kapitány” ezúttal se járt sikerrel. Ez (sem) az ? és a baloldal hétvégéje. Ám ez még nem minden: Orosházán is jobboldali jelölt nyert!

A Hódmez?vásárhely melletti mintegy 1300 lakosú községben azért kell id?közi választást tartani, mert április 27-én a képvisel?-testület a feloszlásáról döntött.

A valasztas.hu-n olvasható adatok szerint az érvényesen szavazók közül a függetlenként, de a Fidesz-KDNP támogatásával induló **Ambrus Istvánra** 407-en, a települést 2019 óta irányító, szintén független **Putz Anitára** pedig 199-en voksoltak.

A községben képvisel?-választást is tartottak. A hat egyéni listás képvisel?i posztra tizenöt független jelölt közül választhattak a mártélyiak.

Orosházán a Fidesz által támogatott jelölt lett a befutó

– [írta meg](#) a *Mandiner*. A mandátumért négyen méretették meg magukat.

A valasztas.hu közlése szerint megszületett az eredmény a Békés megyei Orosháza 5. egyéni választókerületében is, ahol amiatt kellett id?közi választást kiírni, mert lemondott a képvisel?.

A mandátumért négy jelölt indult, akikre a választói névjegyzék szerint közel 2300-an szavazhattak.

A gy?ztes a Fidesz által is támogatott **Gyapjasné Béres Enik?** lett, akit 184 szavazattal (60,93%) választottak meg az EVK. képvisel?jének. A második helyen a Momentum-DK jelöltje végzett 81 vokssal.

Fontos infó: itt, ebben a körzetben 2019-ben még a baloldal nyert!

Az eredmények láttán Gyurcsány Ferencnek még sokat kell készülnie. A magyarok ma ezt ismét megüzenték.
www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
